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1) 3943 uf
2) 36ud’
3) 40 uy’
4) 64 uy’

28 Qun(t) ubnuGh wiynmbwqoh tpunpnipyniln:
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40 | QunGtp 27,27%,...,27* ... bpypuwswihwljwG wpngptiuhwjh popnp wyG winudGtph

pwlwln, npnlp wwwmwlind ta {]_3%;15} dhowlwjphG:

11



XI. Spqwd t f(x)=[2x — 2| (x + 3) PpmllghwaG:

41

42

43

44

Qun(iby $niyghwgh wpdpp (-1 + +7) yhwnn:

Gty pniGlyghwh Guwqiwb dhowlwjph wipnng pytinh pubwlp:

QunGity pniGlyghwgh dhowgniG wpdtpp [ _2:47 - 2] hwnywontd:

Qb a yuwpwitinph wjl wipnng wpdtipltph pwlwlp, npnlg niypmy y=a
ninhnp f $nmbGyghwjh gpudbhyp hwmmd £ dhpw tiptip Yhnnd:

12



XII. SpYwo t a wwpwdtnpny 4* - 2a - 2* + 6 —a=0 hwjwuwpmdp:
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63 2-hg Wko pywbywGGtpny yuqdjwd pwlh® pwnwGh) phy Ju, npnGg gpnipjw dto

pywlpwGGtpp st6 ypyGynuy, L 4 o 5 pjwbrwGltpp Ynnp-Ynnph ;L6 quGynid:

18
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XIX. ABC tnwGljw6dhy AB =17 ui, BC =28 ug, CA = 25usi: Uy towGyjwlp Gipgdwd

O YtGwnpnGny 2npwlwughoén AB,BC L CA ynnutinp 2nputhmd L hwiwwywwmwufuw-
Gwpwp K, L b M Ybwmbpnud:
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